



项目建设“半年考”，书记市长来打分

这是一个特殊的“比武场”，“竞技者”是泰州各个市(区)，较量的是上半年项目建设情况。现代快报记者获悉，7月16日至17日，为期两天的泰州市项目集中观摩活动举行。泰州市委书记韩立明，市委副书记、市长史立军分别率队赴医药高新区、海陵、泰兴、靖江、兴化、高港和姜堰，现场观摩这场“半年考”。

张小燕 卢春燕 毛晓华 尹有文



泰州市委书记韩立明(右二)在项目现场观摩 泰州发布供图

观摩前，韩立明动员全市上下进一步解放思想、开拓创新、扎实苦干、砥砺奋进，以更高的定位、更强的责任、更实的举措，推动项目建设氛围更浓厚、高质量发展基础更扎实。

7月16日，观摩组分两组对医药高新区、海陵区、靖江市、泰兴市和高港区的23个项目建设现场进行了观摩。每到一处，大家深入现场，认真听介绍、看产品、问进展，亲身感受项目建设的浓厚氛围。

与会人员来到项目观摩的第一站医药高新区，实地观摩了巨腾电子科技二期、雀巢特殊医学用途配方食品、中国医药城人才公寓等项目。在详细了解项目最新进展后，韩立明说，十多年来，医药高新区持续加快产业化步伐，生物医药产业形成了可观的规模，地标性产业呼之欲出。下一

步，要全力以赴推进资源要素向大企业、好项目集聚，通过致力培大引强，加速把生物医药产业打造成具有一定竞争力、影响力的地位性产业。

在海陵区，工业4.0暨大数据中心产业基地项目由江苏易往智能装备公司投资10亿元建设，可为企业的无人化车间、智能化车间生产线进行“私人定制”。史立军对企业负责人说，泰州重工业占比高，市场机会多，希望你们在泰州选择一两个领域，打造智能制造示范项目，以此带动更多泰州企业提高智能制造水平，推动企业转型。

“比武”的关键是实力和特色。观摩中，各市(区)纷纷晒出项目招引成效、项目建设成果，晒出时不我待、大干快上的精气神。

7月17日上午，观摩组又前往兴化和姜堰，对8个重点项目逐一

“过堂”。

17日下午，在一天半的观摩后，泰州召开项目述职点评会，各市(区)“一把手”纷纷上台晒成绩、找差距、定目标，市委常委作点评，市委书记、市长“开方子”，大家有压力，更有动力。

韩立明说，泰州上半年在招商引资和项目建设上取得的成绩，是各级党员干部辛勤努力的结果，是广大人民群众密切配合的结果。但成绩只能代表过去，希望大家把今天的成绩当做明天的起点，在项目建设上再接再厉，真抓实干，为推动泰州高质量发展，增添新动能，厚植新优势。

据悉，上半年，泰州全市新签约亿元以上项目803个、新开工亿元以上项目307个、新竣工亿元以上项目228个，其中新签约50亿元以上项目7个。

看漫画、打游戏…… 扬大要求新生“玩着入学”

“上大学前，竟然要看完漫画、打完游戏，考核通关之后，才能正式入学！”准大学生韩宁打开自己的录取通知书惊叹不已。日前，高考录取工作陆续进行，一份份录取通知正通过邮件飞往考生家中。对填报扬州大学水利与能源动力工程学院的准大学生们来说，今年的录取通知有点特别。原来，该院的录取通知包裹中除了往年的录取通知书、入学须知、银行卡等常规物品外，还多了一册漫画和一张游戏卡。

吴锡平 张运 臧晓松

还未正式进入大学，就先被教着怎么玩？这样的录取通知是不是太任性？

原来，这是该院创意入学教育的一部分。为了让准大学生们尽快了解大学生活、入学方式，掌握基本的防诈骗等小知识，该院师生们利用半年时间创作了“会说话的火柴人”主题漫画和微信小游戏。让准大学生们在娱乐中提前适应大学节奏。

“漫画主题异常丰富，从入学须知到日常生活，大至江苏周边的旅游攻略图，小到校园里的每条街道，跟同学们有关的内容都有。”漫画主创教师宗春燕介绍说，为了让准大学生们能够详实

地掌握入学知识，创作团队用了近半年时间，绘制了300余幅漫画初稿，最终精心挑选了60余幅，编撰成册。详细展示了大学生活的方方面面以及各种常见问题的解答。

据了解，除漫画图册外，录取通知书书中还有一张游戏卡。扫一下卡上的二维码，关注学院官微，便可以进入“会说话的火柴人”微信小游戏。大学生们可以选择知识问答、游戏闯关、交流互动等多种形式“玩着上大学”。

“遇到校园贷诈骗，后退两格，点击了解校园贷风险；获得入学绿色通道，进三格，点击了解学校其他资助政策；考试挂科，暂停

一次，点击了解补考和重修规则……”准大学生李艺尊在“会说话的火柴人”游戏中玩得不亦乐乎，不知不觉中，他已经对大学生活有了深入了解。

漫画和游戏一经推出，就在新生中迅速流传开，不少准大学生开始组队“闯关”上大学。

“看漫画、打游戏、组队升级……玩只是手段，最终目的还是为了让学生们在闯关升级中提前适应大学生活，提前交朋友。”该院党委副书记王建军介绍说，游戏的最后一关是开学后学院组织的入学教育考核。对于考核不合格的同学，还要“逼”着他继续“玩”，直到完全通关。

大学思想政治课搬进社区

近日，扬州工业职业技术学院的一群大学生们走进社区，他们将学校的“思政课”搬进社区，为社区党员、居民讲述马克思经典故事。

“今年是马克思诞辰200周年。一方面加强大学生社会实践能力，另一方面有助于我们许庄社区党员干部加强对马克思主义的理解和对共产主义信念的强化认识。”邗江区汊河街

道许庄居委会主任陈俊表示，社区党员干部深受触动。

建工学院党支部书记张继中表示，同学们搜集资料、准备讲演、自我展示的过程，不仅深化了自身对马克思主义的认识，更有利于长远学习和发展，同时提升了学生对思想政治教育意义和价值的认识，对学校、职业发展和人生观都有一定的促进作用。 谢金之 臧晓松

陈社散文集《走过》获冰心散文奖

第八届冰心散文奖近日在四川颁奖。泰州作家陈社的散文集《走过》荣获冰心散文奖“优秀奖”。

陈社，又名肖放。泰州人。中国作家协会会员、中国电视艺术家协会会员、一级作家、高级记者。自1973年起发表作品，迄今已发表300余万字。

谈及此次获奖，陈社直呼意外。他说，2015年10月，《泰州晚报》总编辑翟明约自己开个专栏，商定用《走过》作为栏目名称，确定了“人无分显隐、事无分巨细，时无分远近，有益、有趣、有识”的栏目定位。这本书就是以这些专栏文章为主

体构成的，“去年底在媒体上看到冰心散文奖评奖公告，就寄了五本书给评委会。”

知名文学评论家王干评价陈社的作品称：“面对世事的复杂，你想简单，又每每不敢。简单是需要心的超脱、欲的超脱的，它是对天地的达观、对生死的洞察。倘有所悟，简单就不只是一点勇敢和机智，而是生存方式的一种选择，返璞归真的活法。”

据悉，冰心散文奖是经中国作家协会批准、由中国散文学会于2000年创立的，是我国文学奖中最重要的奖项之一。 臧晓松

酒后砍断朋友手臂，男子获刑4年半

“我现在非常后悔！”被告人陈某在法庭上戴着冰冷的手铐面对法官痛苦地说。去年11月22日，扬州市宝应县的陈某与朋友于某某在一起喝酒时因琐事产生矛盾，陈某决定“教训”于某某。当晚8时许，陈某持刀将于某某的左臂砍断。

据陈某供述，他起初本想吓唬于某某，但见到于某某时，一时没有控制好情绪，才导致此案发生。陈某表示自己非常后悔。

宝应县公安局鉴定认为：于某某外伤致左肘部离断伤

达重伤二级。法院认为，被告人陈某采取暴力手段，故意损害他人身体健康，致人重伤，其行为已构成故意伤害罪。被告人陈某于案发后主动投案并如实供述犯罪事实，是自首，依法予以从轻处罚。被告人陈某已赔偿了被害人的部分经济损失，取得了被害人的谅解，可酌情从轻处罚。被告人陈某有劣迹，可酌情从重处罚。近日，宝应县人民法院以故意伤害罪，判处被告人陈某有期徒刑四年六个月。

郎义宁 臧晓松

画说扬州



近日，由扬州高邮市委宣传部等单位主办、高邮市舞蹈家协会承办的首届“临湖杯”少儿舞蹈大赛在当地举行。共有28支舞蹈队近500名选手参赛，最终11支队伍进入决赛。经过激烈角逐，最终舞蹈《青莲》获得金奖，另有4支舞蹈获得银奖、5支舞蹈获得铜奖、5家单位获得优秀表演奖。

陈溪 臧晓松 摄影报道